



ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશ

પ્રેસનોટ-02

તા:-01-10-2021

ગાંધીનગરના પેથાપુરથી શરૂ કરી કુડાસણ ખાતે પ્રદેશ પ્રમુખ શ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબનો અને મુખ્યમંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલનો ભવ્ય રોડ શો યોજાયો

====
ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની ચૂંટણીમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના તમામ ઉમેદવારોનો જંગી બહુમતીથી વિજય થશે – શ્રી સી.આર.પાટીલ

====
ભારતીય જનતા પાર્ટી જે કહે છે તે કરે પણ છે – શ્રી સી.આર.પાટીલ
મતદારો મોટા પ્રમાણમાં મતદાન કરે અને ગેરમાર્ગે ન દોરાય – શ્રી
સી.આર.પાટીલ

====
ભારતીય જનતા પાર્ટીએ વિકાસ થકી લોકોનો વિશ્વાસ જીત્યો છે- શ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ
પટેલ

====
ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની ચૂંટણીમાં ભારતીય જનતા પાર્ટી ઐતિહાસીક બેઠકો જીતશે- શ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ

====
ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશ અખબારી યાદીમાં જણાવે છે કે આજ રોજ તારીખ 01 ઓક્ટોબર 2021ના રોજ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની ચૂંટણી સંદર્ભે પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબ અને રાજ્યના મુખ્યમંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલજી ભવ્ય રોડ શો દ્વારા ગાંધીનગરના મતદારોને મળ્યા હતા.આજે ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની ચૂંટણી પ્રચારના અંતિમ દિવસે અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબે અને મુખ્યમંત્રીશ્રીએ મતદારોને જંગી મતદાનથી ભારતીય જનતા પાર્ટીના તમામ ઉમેદવારોને વિજય બનાવવા અપીલ કરી હતી. આ ભવ્ય રોડ શો કોરોનાની ગાઇડલાઇન પ્રમાણે યોજાયો હતો. ગાંધીનગર ખાતે શ્રી સી.આર. પાટીલ સાહેબનો ભવ્ય રોડ શો આજે બપોરે 12-00 કલાકે પેથાપુરથી શરૂ કરી કુડાસણ સુધી અંદાજે 20 કિમી

ભારતીય જનતા પાર્ટી

ગુજરાત પ્રદેશ

શ્રી કમલમ્



પ્રેક્ષા વિશ્વ ભારતીની સામે, કોબા સર્કલ-ગાંધીનગર રોડ, કોબા, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭ (ગુજરાત)

Phone : (079) 23276947, 23276948, 23276949 Fax : (079) 23276943 • Email : bjp.gujarat@gmail.com • Web : www.bjpgujarat.org

લાંબો યોજાયો હતો.જેમાં પેથાપુર મહારાણા પ્રતાપ સર્કલથી શરૂ થઇ ઘ-6,નાના ગ- 6 ,ખ-5 સર્કલ કડી વિદ્યાલય ,ઘ-5 બસ સ્ટેન્ડ ,ઘ-3 પથીકાશ્રમ સર્કલ થઇ સેક્ટર -3એ હાઇટેક હોસ્પિટલ ,ગ-1 સાર્થક મોલથી સરગાસણ ચોકડી પસાર કરી રિલાયન્સ ચાર રસ્તા થઇ કુડાસણ ખાતે સરદાર પટેલની પ્રતિમાએ રોડ શો પૂર્ણ થયો હતો.

ગુજરાત પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબના ભવ્ય રોડ શો ની શરૂઆત ભારત માતા કી જય અને વંદે માતરમના નારા સાથે થઇ અને આજે ગાંધીનગર ખાતે પ્રચાર પડઘમ શાંત થાય તે પહેલા પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રીએ તમામ મતદારોને ભારતીય જનતા પાર્ટીના તમામ ઉમેદવારોને જંગી મતદાન કરી ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની ચૂંટણીમાં કેસરીયો લહેરાવા વિનંતી કરી હતી. શ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબે ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની ચૂંટણી ૩ તારીખે યોજવાની છે ત્યારે વહેલી સવારે જ ભાજપના ઉમેદવારોના પક્ષમાં મતદાન થાય તે માટે પહેલા મતદાન અને પછી કામકાજ કરવા અપિલ કરી હતી. ભવ્ય રોડ શો માં સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ભવ્ય રોડ શોમાં કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારે કરેલ કાર્યો અને વિવિધ જન સુવિધાઓની યોજનાઓના બેનરો પણ રાખવામાં આવ્યા હતા.

પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબે રેલીમાં જણાવ્યું કે સરકારના વિકાસના કામો અને સંગઠનની તાકાત અને સંગઠનના કાર્યકરો જે રીતે કામ કરે છે તે કારણે ગાંધીનગરમાં પણ તમામ વોર્ડમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના તમામ ઉમેદવારોનો જંગી બહુમતથી વિજય થશે તેવો વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો. ગુજરાતએ ગતિશીલ અને પ્રગતીશીલ રાજ્ય છે જેની જવાબદારી ભાજપને વર્ષોથી ગુજરાતના મતદારો ભાજપને આપે છે અને ગાંધીનગરના મતદારો પણ ફરી ભાજપના ઉમેદવારને જ વિજય બનાવશે. સરકારના કર્મચારીઓના પ્રશ્ન અંગે જણાવ્યું કે સરકારી કર્મચારીઓની માંગણીઓને સંતોષવાનો પ્રયત્ન ભાજપની સરકારમાં કરવામાં આવ્યો છે અને એ કારણે સરકારી કર્મચારીઓ અને તેમના વારસદારો પણ કામગીરીથી ઘણા ખૂશ છે અને પહેલા કોંગ્રેસના શાસનમાં તેમને અન્યાય અને અવગણના થતી હતી પરંતુ ભારતીય જનતા પાર્ટીએ તેમની તમામ મદદ કરી છે.ભારતીય જનતા પાર્ટી જે કહે છે તે ચોક્કસ પણે યોગ્ય સમયે કરે પણ છે.

શ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે ગુજરાત વિધાનસભાની પેટા ચૂંટણી અને સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં જે રીતે મતદારોએ ભારતીય જનતા પાર્ટી પર વિશ્વાસ દર્શાવ્યો હતો અને ભાજપનો વિજય થયો હતો ગાંધીનગર ચૂંટણીમાં પણ મતદારો ભાજપને સાથ આપશે તેવો વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો.

રાજ્યના મુખ્યમંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલજીએ પણ આ વખતની ગાંધીનગરની ચૂંટણીમાં ફરી ગાંધીનગરના મતદારો જંગી મતદાન કરી તમામ વોર્ડના ભાજપના ઉમેદવારોને જીતડાશે તેવો વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો સાથે આ વખતની ચૂંટણીમાં ભારતીય જનતા પાર્ટી ઐતિહાસીક બેઠકો જીતશે તેવો વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો. તેમને વધુમાં જણાવ્યું હતું કે ભારતીય જનતા પાર્ટીએ કાર્યકરોની પાર્ટી છે અને ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકરો જનતાની મદદ કરવા હર હંમેશ તત્પર હોય છે જેના કારણે જ કોરોના કપરા કાળમાં પણ ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાર્યકરોએ દરેક જનતાની શક્ય તમામ મદદો કરી છે. અને ભવ્ય રોડ શો માં જે રીતે મતદારો જોડાય છે તે બતાવે છે ભાજપનો આ વખતે જંગી બહુમત સાથે વિજય થશે.

ભારતીય જનતા પાર્ટી

ગુજરાત પ્રદેશ

શ્રી કમલમ્



પ્રેક્ષા વિશ્વ ભારતીની સામે, કોબા સર્કલ-ગાંધીનગર રોડ, કોબા, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭ (ગુજરાત)

Phone : (079) 23276947, 23276948, 23276949 Fax : (079) 23276943 • Email : bjp.gujarat@gmail.com • Web : www.bjpgujarat.org

ભારતીય જનતા પાર્ટીના ભવ્ય રોડ શો માં પ્રદેશ પઅધ્યક્ષશ્રી સી.આર.પાટીલ સાહેબ અને રાજ્યના મુખ્યમંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલે સાહેબ, રાષ્ટ્રીય અનુ.જાતિ મોરયાના મહામંત્રીશ્રી શભુપ્રસાદ ટુંડીયાજી, રાજ્યસભાના સાંસદશ્રી જુગલજી ઠાકોર, પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષશ્રી મહેન્દ્રભાઈ પટેલ, પ્રદેશ મહામંત્રીશ્રીઓ શ્રી રજનીભાઈ પટેલ અને શ્રી પ્રદિપસિંહ વાઘેલા, પ્રદેશ મંત્રીશ્રી મહેશભાઈ કસવાલા, શ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ ચુડાસમા, કેબિનેટ મંત્રીશ્રી કનુભાઈ દેસાઈ, કેબિનેટ મંત્રીશ્રી અર્જુનસિંહ ચૌહાણ, પ્રભારી શ્રી અમિતભાઈ ઠાકર, ઠાકોર સમાજના આગેવાનશ્રી અલ્પેશભાઈ ઠાકોર, લોકગાયકશ્રી ગમનભાઈ સાંથલ, યુવા મોરયાના પ્રમુખશ્રી પ્રશાંતભાઈ કોરાટ, ગાંધીનગર શહેર પ્રમુખ શ્રી રૂચિરભાઈ ભટ્ટ, કર્ણાવતી શહેર પ્રમુખશ્રી અમિતભાઈ શાહ, ગાંધીનગર વોર્ડના તમામ ઉમેદવારોશ્રીઓ, પ્રદેશ ભાજપના પદાધિકારીશ્રીઓ, ગાંધીનગર મહાનગરના હોદ્દેદારશ્રીઓ સહિત મોટી સંખ્યામાં કાર્યકર્તાઓ અને સમર્થકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ડૉ.યજ્ઞેશ દવે
પ્રદેશ મિડિયા કન્વીનર